

为吓丈夫,女子三楼阳台坠下

好心邻居深夜为120引路救人,所幸伤者伤势不太严重

本报烟台96706热线9月9日讯(记者 孔雨童 通讯员 叶杏) 8日凌晨2点多钟,在烟台市升平街附近一小区内,市民王女士(化名)与丈夫发生争吵后,为吓唬丈夫爬上三楼阳台,却失足从楼上跌落。事发后,居住在附近的宋先生拨打了120急救电话,因为天黑救护车辨认不清道路,他又一路将救护车引导至王

女士身边。凌晨3点多钟,王女士被送入医院抢救,目前已无生命危险。

据烟台中法友谊医院的一位大夫介绍,8日凌晨接到一位自称是伤者邻居的人的电话,称小区内“有人坠楼了”。到达现场后发现在两排楼之间的过道上躺着一位年轻女子,脸部满是血迹,但神志依旧清

醒。一名男子陪伴在她的身边,显得十分焦急。医护人员将这位女子护送到医院后,该女子告诉医生,她晚上因和丈夫发生激烈争吵,一怒之下爬上三楼的阳台,想借机吓唬一下丈夫。没想到因为天黑,一时踩空,竟从三楼摔下。

9日,记者联系上拨打电话的邻居宋先生。“晚上外面

吵架的动静很响,把孩子都吵起来了。”宋先生告诉记者,那天晚上他感到楼下出了事,就下楼查看。没想到看到一名女子浑身是伤地躺在地上,一旁的家属不知所措,宋先生就拨打了120急救电话。因为当时已接近凌晨3点钟,小区里一片漆黑,考虑到120急救人员可能不熟悉路,伤者的家属

又要照顾伤者,宋先生就跑到小区门口将救护车一路引至伤者身边。

据接诊的烟台中法友谊医院创伤一科医生介绍,因为受到撞击,王女士的下颌骨骨折,同时身上有大片的挫伤。但幸运的是,可能是遇到障碍物挡了一下,伤势不算太严重。目前,王女士还在医院进行治疗。



去接新生校车上 乘客多半是家长

本报烟台96706热线9月9日讯(记者 冯荣达) 7日,记者在汽车总站烟台职业学院新生接站服务区看到,接站校车上有一半多是学生家长,而且校车运力明显不足,大量学生和家

长只好积压在车站等待。7日上午,记者在烟台汽车总站看到,在烟台职业学院新生接站服务区,大概有五六十位学生和家

长聚集在此等候校车的到来。大概十分钟之后校车开来,新生跟家长拎着大包小包挤上校车。记者发现,上车的有一半多是家长。负责接站的学生会成员仇

一鸣告诉记者,确实家长比学生多,在这儿接了将近一上午,来了三四百人,一位学生至少有一位家长陪同,这样就增加了到校的人数。学校的班车都不够用的,刚才这么多人就是拉不过来才积压在这儿的。这还不算多的,最多的时候能积压100多人。火车站那边情况更严重,常常积压四五百人。

误将油门当刹车 为躲车辆撞上树

9月9日9时45分许,王某驾驶轿车沿澳柯玛大街由南向北行至莱山公路局处时,为躲避对行左转弯车辆,向左猛打方向盘,因惊慌误将油门当刹车,车辆直接冲入路西侧绿化带内,致车辆、树木、草坪等受损,所幸无人员伤亡。

本报记者 张琪 通讯员 姜波 摄影报道

客户买保险18天后身亡 法院判保险公司赔20万

本报烟台96706热线9月9日讯(记者 鞠平 通讯员 牟法宣) 买了保险18天,被保险人不慎摔死身亡,保险公司认为“猝死”属于免责情形拒绝理赔。近日,烟台市中级人民法院做出二审判决,维持原判,被告保险公司赔付20万元。

据介绍,2009年1月,牟平张某为丈夫购买了一份综合人寿保险。18天后,被保险人崔某在家不慎摔倒,经医院初步诊断为猝死。事故发生后第二天,保险公司的业务员到张某处取走所有保险材料,并没有告诉张某须进行尸检,同日崔某的遗体被火化。一个月后,张某向保险公司申请理赔,保险公司却以被保险人的死亡不属于保险事故为由拒

赔。张某遂诉至法院,要求保险公司赔偿20万元。

庭审中,被告某保险公司辩称,“猝死”属于免责条款,法院认为,不能简单地将“猝死”排除在意外伤害险范围之外,需要对“猝死”的原因进行进一步鉴定。而被保险人崔某摔死后,业务员到原告处取回保险单等相关材料,而未告知需要对被保险人的死亡原因进行鉴定即尸检,使本案丧失了最终证明其死因的可能。在此情形下,只能由保险人承担其举证不能导致的败诉责任。

据此,法院判决被告保险公司十日内支付张某20万元的赔偿金。判决下达后,被告某保险公司不服上诉,近日烟台市中级人民法院审理后维持原判。

观海路上,一群鸭子在撒欢

原来是附近果农养的,从围栏破洞里跑了出来

本报烟台96706热线9月9日讯(记者 秦雪丽) 9日上午11点左右,有市民向本报反映有一群鸭子通过绿化带上观海路,吸引了很多行人,但也带来了安全隐患。随后,记者赶往现场,在佳世客前面的观海路上,记者看到了这群鸭子,大概有十六七只,它们一会儿在绿化带的草丛里用嘴啄来啄去,似乎在找什么吃的,一会儿你追我赶地在路上狂奔。

开车在此经过的王先生不禁好奇地停下了车,一些在此经过的大学生也拿起手机为这些鸭子拍起了照。

热闹虽热闹,但旁边就是呼啸而过的汽车,带来了很大的安全隐患,在现场记者就看到有些鸭子往车辆行驶的方向跑去。那这些鸭子的主人在哪呢?记者沿街询问打听,终于找到了一个正在做生意的女士,听到记者说鸭群上了马路并沿着观海路一直南跑时,

这位女士不禁开始着急起来,赶紧起身快步赶往鸭子嬉戏追逐的地方。

据了解,这些鸭子是观海路附近的几个果农养的,大概有十六七只,都是自家养着吃的,平日里都是圈养在果园里,但前段时间围栏破了个洞,见到一只鸭子往外挤,别的鸭子也都往外跑,“最近它们也就是在果园里跑跑,最多也就是钻钻果园旁的绿化带,想不到这次竟

然跑路上去了,幸亏你们提醒,要不然跑没了我们也不知道。”一位果农说道。好在这些鸭子都被如数找回,鸭子的主人也表示以后会严加看管,不会再出现这种情况了。

